

和平的力量 大国的担当

新华社记者 李宣良 樊永强

作为海军成立70周年多国海军活动的一项重要内容,中外舰艇4月24日、25日在青岛对外开放,吸引了两万多名港城市民踊跃参观。

“这是一堂生动的爱国主义教育课!”“各国海军对维护和平的心愿非常强烈!”“祝愿和平的力量越来越强大,祝福伟大的祖国越来越强大!”……

“震撼”“自豪”“期盼”,成为人们的共同感受。

建设一支强大的海军,是中华民族的百年夙愿;建设维护和平的坚定力量,是各国人民的共同期待。

“构建海洋命运共同体是一个非常好的倡议!”“海洋问题是全人类面临的共同问题。”“各国应该加强合作,共建和平海洋。”……在多国海军活动高层研讨会上,与会的各国海军代表对习近平主席提出的构建海洋命运共同体倡议纷纷表示赞同。

“中国海军的发展成就有目共睹,中国海军的和平贡献有目共睹。”巴基斯坦海军参谋长阿巴西海军上将说,在全球瞩目的亚丁湾索马里海域护航、也门撤侨、人道主义救援等行动中,中国充分展示了负责任大国的担当。

海洋联通全球,和平需要保卫。

当盛大的庆典落幕,当云集的舰艇归航,当和平乐章在黄海之滨回响,一个共识得到越来越多的响应和赞同,那就是——中国海军是维护世界和平的坚定力量。

“我是中国海军护航编队,如需帮助,请在16频道呼叫我!”自2018年12月以来,这条以汉英两种语言播发的通告在亚丁湾索马里海域从未间断,成为中外商船的“平安之音”,曾经的“最危险海域”重新成为“黄金航道”。

“世界好,中国才能好;中国好,世

界才更好。”伴随着一串串纵横往来的壮美航迹,人民海军拥抱世界、传递友谊、维护和平,展现着新时代中国军队的责任担当。

像对待生命一样关爱海洋,像爱护眼睛一样守护和平。只要世界各国同舟共济、齐力划桨,携手构建海洋命运共同体,必将开创人类更加美好的明天!

(新华社青岛4月25日电)

人民海军70年



新华漫说

扣钱没商量

今年1月1日起正式实施的电子商务法规定,电子商务经营者搭售商品或者服务,应当以显著方式提请消费者注意,不得将搭售商品或者服务作为默认同意的选项。然而,“新华视点”记者调查发现,不少APP在用户购买服务时,对于自动续费没有明确提示,有的甚至默认勾选。当用户想要取消自动续费时困难重重,有的APP上甚至找不到任何取消订购的提示。

新华社发 程硕 作



视觉新闻

樱桃熟了

4月25日,赵家镇中心幼儿园的孩子在泉畈村一个樱桃园内体验采摘。

近日,浙江省诸暨市赵家镇6000多亩樱桃园迎来丰收季。

山地苹果开出致富花

4月25日,宝塔区柳林镇孔家沟村村民张改营在对苹果树进行拉枝。

近日,陕西省延安市宝塔区连片的山地苹果树进入盛花期,农民忙着对果树进行管护。

(本栏文图均为新华社发)

钢铁战士——杨靖宇

据新华社郑州电(记者 王烁)从河南省驻马店市区向南走6公里,广场上一座杨靖宇将军的雕像赫然矗立,这里就是杨靖宇将军纪念馆所在地。纪念馆里共展出图片400余幅,文物120余件,从杨靖宇将军出生到为国捐躯,真生动地记录了他辉煌壮丽的一生。

杨靖宇,原名马尚德,1905年出生于河南省确山县一个农民家庭。学生时代积极投身反帝爱国运动。1925年6月,加入中国共产主义青年团。1926年加入中国共产党。大革命失败后,组织确山起义,任农民革命军总指挥。1926年秋到开封、洛阳等地从事秘密革命工作。1929年春赴东北,任中共抚顺特别支部书记,领导工人运动。在河南和东北曾5次被捕入狱,屡受酷刑,坚贞不屈。

1931年九一八事变后,任中共哈尔滨市委书记,兼满洲省委军委代理书记。1932年秋被派往南满,组建中国工农红军第32军南满游击队,任政治委员,创建了以磐石红石砬子为中心的游击队根据地。1933年9月任东北人民革命军第1军第1军独立师长兼政治委员。1934年4月联合17支抗日武装成立抗日联合军总指挥部,任总指挥。同年任东北人民革命军第1军军长兼政治委员。1936年6月任东北抗日联军第1军军长兼政治委员。7月任东北抗日联军第1路军总司令兼政治委员。杨靖宇率部长期转战东南满大地,打得敌人惊胆战,威震东北,配合了全国的抗日战争。日伪军连遭打击后,加紧对东北抗日联军的军事讨伐、经济封锁和

政治诱降,同时对杨靖宇悬赏缉捕。在极端艰难的条件下,他以“头颅不惜抛掉,鲜血可以喷洒,而忠贞不渝的意志是不会动摇”的崇高气节,继续坚持战斗。中共六届六中全会曾致电向以杨靖宇为代表的东北抗日武装表示慰问,称赞为“冰天雪地里与敌周旋7年多的不怕困苦艰难奋斗之模范”。

1939年在东南满地区秋冬季反“讨伐”作战中,他与魏拯民等指挥部

化整为零、分散游击。自己率警卫旅转

战在江一一带,最后只身与敌周旋5昼夜。他以难以想象的毅力,坚持和敌人

进行顽强斗争,直至弹尽,于1940年2月23日在吉林江三道崴子壮烈牺牲。残忍的日军将其割头剖腹,发现他的胃里尽是枯草、树皮和棉絮,竟无一粒粮食。为纪念他,1946年东北民主联军通化支队改名为杨靖宇支队,将县改名为靖宇县。

杨靖宇纪念馆自2009年起开始免

费对外开放。自开放以来,前来参观的团

体和个人络绎不绝,很多行政机关、企事

业单位、驻地部队、社会团体均在纪念馆

内举行爱国主义教育、入党宣誓等活动。

杨靖宇将军纪念馆负责人程娜表

示,纪念馆2018年接待参观人数40余

万,参观团体数百个,成为对广大干部群

众、青少年学生、部队官兵进行爱国主义

教育、培育民族精神的重要阵地。

为了民族复兴·英雄烈士谱

注销公告

扶沟县农飞天将高效农业托管专业合作社(统一社会信用代码:934116213562112208)经研究决定向登记机关申请注销,合作社已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

联系电话:18639496927

扶沟县农飞天将高效农业托管专业合作社
2019年4月26日

注销公告

周口市兰希食品有限公司(统一社会信用代码:91411600678096616Q)经研究决定向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

联系电话:13949977222

周口市兰希食品有限公司
2019年4月26日

圣桦时代广场前期物业服务项目招标公告

周口市信立工程管理有限公司受周口圣桦置业有限公司的委托,就圣桦时代广场前期物业服务项目进行公开招标,欢迎符合相应条件的投标人参加投标。

一、项目名称:圣桦时代广场前期物业服务项目。

二、项目内容:详见招标文件,物业

测算资金:约480万元(企业自筹,一年)。

三、投标人资格要求

详见河南省物业管理综合监管平

台发布的招标公告。

四、报名信息

1.报名时间:2019年4月26日至

2019年4月30日,8:00~12:00,14:30~

17:30。逾期不予受理。

2.报名地点:周口市文明路与交通

大道交会处原外贸宾馆二楼。

招标公告

河南怀玉置业有限公司就关于商水县文化路东段商业街<棚户区改造>前期物业服务项目实行公开招标方式招标,欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

一、项目名称:商水县文化路东段商

业街<棚户区改造>前期物业服务项目。

二、项目内容

项目内容详见招标文件,物业预算

资金:约220万元(企业自筹,一年)。

三、投标人资格要求

详见河南省物业管理综合监管平

台发布的招标公告。

四、报名信息

1.报名时间:2019年4月18日至

2019年4月24日,8:00~12:00、14:30~

17:30。逾期不予受理。

五、本次招标联系事项

1.招标单位联系人:刘华

联系电话:18739413969

2.投标报名联系人:李云雷

联系电话:15716756157

2019年4月26日

2.报名地点:周口市文明路与交通

大道交会处原外贸宾馆二楼。

3.网上报名成功后需携带企业营

业执照(三证合一的营业执照)、法人

身份证件(或被委托人身份证件)、及投

标人资格要求中的全部资料。上述证件

均需提供原件,另提供加盖企业印章的

复印件一份(网上可查)。

五、投标文件的递交

1.投标文件递交的截止时间与地

点详见:招标文件。

2.逾期送达的投标文件,招标人不

予受理。

六、本次招标联系事项

1.招标单位联系人:苑丽

联系电话:18736183877

2.投标报名联系人:李云雷

联系电话:15716756157

2019年4月26日

河南:千亿元资金助力千村推进乡村振兴

新华社郑州4月25日电(记者 刘金辉)河南省自然资源厅近日与中国农业发展银行河南省分行签署合作协议,该行将提供1000亿元的低息贷款,用于河南省1000个村的国土综合整治工作,推动乡村全面振兴。

按照“试点先行、示范带动”的原则,河南省自然资源厅已在郑州、开封等地选择了13个村进行国土综合整治试点。今年,河南省计划启动100个试点,并在三年内启动实施1000个示范村建设。

下一步,河南省自然资源厅将与中

国农业发展银行河南省分行密切合作,充分利用政策性金融优势,为推进全域国土综合整治提供融资智服务,以点带面,形成一批可复制、可推广的成功实施模式,为河南开展全域国土综合整治助推乡村振兴起到示范引领作用。

据介绍,开展全域国土综合整治,对田、水、路、林、村、矿进行全类型全要素综合整治,形成农田集中连片、建设用地集中集聚、空间形态高效节约的用地格局,是实施乡村振兴战略的重要载体和平台。

国家卫健委:进一步提高疟疾防控意识

国家卫生健康委员会疾病预防控制局近日发布疟疾防治宣传核心信息,引导社会和公众进一步提高疟疾防控意识,重点防控境外疟疾输入再传播。

2019年4月26日
是第12个
“全国疟疾日”
主题是

“消除疟疾,谨防境外输入再传播”

核心信息指出

如不及时治疗,恶性疟疾可能发展成重症疟疾,甚至导致死亡

疟疾可防可治,预防的最好办法是防止蚊子叮咬,禁止疟疾患者献血

公众出国前应当了解目的地的疟疾流行状况

新华社发(朱禹制图)

春季需防花粉过敏

春暖花开,天气转暖,街上的“口罩族”反而多了起来,许多人喷嚏不断,鼻涕长流,皮肤红肿,他们可能是花粉过敏。

30岁的上班族小李在今春的一个大风天后,开始频繁的打喷嚏、流鼻涕、鼻子痒。开始她以为是感冒了,吃了很多感冒药都没有好转,后来眼睛又开始发痒,到皮肤病医院一查才发现是花粉引起的过敏性鼻炎。

大夫告诉小李,过敏性鼻炎又称变应性鼻炎,是机体对某些过敏源敏感性增高而发生在鼻腔粘膜的变态反应。而花粉恰恰是一种重要的

过敏源,有些花是风媒花,花粉轻、数量多,随风飘散,人吸入